REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA PERUŠIĆ
Hrvatske mladeži 2
53 202 Perušić
U Perušiću 26. lipnja 2019. 




Obavijest o testiranju kandidata za radno mjesto voditelj/ica računovodstva, neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno

Pismena procjena odnosno testiranje i vrednovanje kandidata za radno mjesto voditelj/ica računovodstva obaviti će se sukladno Pravilniku o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje: 

Prvo dio testiranja, intelektualno-kognitivnih sposobnosti te psihološke sposobnosti obaviti će se u ponedjeljak 1. srpnja 2019. godine u 9:00 sati u prostorijama Zavoda za zapošljavanje u Gospiću (Budačka 1, Gospić). Na psihološko testiranje potrebno je donijeti važeću identifikacijsku ispravu.
Drugi dio testiranja, informatička pismenost i „računovodstvo za voditelja računovodstva“ obaviti će se u utorak, 2. srpnja 2019. godine u 9:00 sati u prostorijama Osnovne škole Perušić. Na testiranje je potrebno donijeti važeću identifikacijsku ispravu. 


[bookmark: _GoBack]Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje po natječaju za voditelja računovodstva objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Perušić, te na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a traje od 12.-19. lipnja 2019. godine.



