IZVJEŠĆE O REALIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA ŠKOLE
                                        ZA 2011./2012.

I. UVJETI RADA

1. Obilježja školskog područja
Školsko područje je dosta veliko i slabo naseljeno. Obuhvaća mjesto Perušić i sela : Kaniža, Karaula, Bukovac, Konjsko Brdo, Prvan Selo, Malo Polje, Sveti Marko, Mezinovac, Klenovac, Studenci, Ivčević Kosa i Kosa Gostovača. Socio- ekonomske, kulturne i druge promjene događaju se postupno i mijenjaju strukturu učenika, ali nekih posebnih promjena u protekloj godini nije bilo.
2. Materijalni uvjeti

Materijalni uvjeti su mnogo bolji nego prije , budući da je unatrag nekoliko godina uloženo mnogo više sredstava i truda. Sredstvima Ličko-senjske županije izmijenili smo stolariju u kabinetima likovne kulture i 3. i 4. razreda, zbornicu smo uljepšali novim konferencijskim stolom i ormarićima. Nastavnim sredstvima i pomagalima škola se oprema preko izvora financiranja Ličko- senjske županije, u kontinuitetu, prema mogućnostima. Ove smo se godine posebno potrudili i sami krenuli u akciju sakupljanja dobrovoljnih priloga za kupovinu, prijeko potrebnog, razglasa. U suradnji sa TZ Perušić organizirali smo Uskrsni sajam dječjih radova i sakupili 1.700, 00 kuna. U planu nam je da  izlaganje dječjih radova na Uskrsnom i Božićnom sajmu postane tradicija naše Škole.
3. Učiteljski kadar i ostali djelatnici
Iako se redovito raspisuju natječaji, nema odaziva, pa je nestručno zastupljena nastava:

· glazbena kultura, 4 sata
· tehnička kultura, 4 sata
· biologija, 5 sati

· priroda, 4.5 sati

Ostala nastava stručno je zastupljena.

Radno vrijeme strukturirano je Godišnjim planom i programom rada škole.

Prošle godine imali smo nekolicinu pripravnika, i to redom: Luisa Ritoša, prof. likovne kulture, Darjan Bajrović, prof. povijesti i informatike, Tanja Šimunić, dipl. učitelj razredne nastave s pojačanim programom hrvatskog jezika, Sandra Turina, prof. hrvatskog jezika i književnosti i pedagogije i Alen Maračić, prof. povijesti i latinskog jezika.
II. ORGANIZACIJA RADA

1. Podaci o učenicima, razrednim odjelima i organizaciji nastave
	Obilježje
	RAZREDNA NASTAVA
	PREDMETNA NASTAVA
	UKUPNO

	
	br. uč.         br.odjela
	br.uč.     br.odjela
	uč.
odjela

	Matična škola
	53                  4
	66
4
	119
8


PŠ nema.
Organizacija nastave u MŠ : Nastava je petodnevna i organizirana u jednoj dopodnevnoj smjeni.

2. Godišnji kalendar rada škole
Nastava je počela 5.9.2011., a završila 15.6.2012. godine. Ostvareno su 180 nastavnih dana. Zimski praznici su trajali od 24.12.2011. do 6.1.2012. Proljetni odmor započeo je 20.4.2012. i trajao do 29.4.2012. Nastavni plan i program u potpunosti je realiziran.
III. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE

Estetsko uređenje škole radili su učenici i učitelji, posebno likovna grupa, eko grupa i literarna grupa. Ekološko uređenje okoliša provodi čitava škola dvaput godišnje. Državni blagdani obilježavaju se redovito priredbama učenika u kojima sudjeluju recitatorska grupa, ritmika i pjevački zbor. Natjecanja se provode u školi i županiji. Ove smo godine bili osobito uspješni na natjecanju TZ ličko-senjske županije. Nekolicina učenika 5.razreda osvojila je prvo mjesto u županiji literarnim radom. Škola sudjeluje na svim manifestacijama u mjestu, posebno za dan općine, te dvaput godišnje na zajedničkoj misi. U mjesecu svibnju obilježili smo EU tjedan, kao i dane hrvatskog jezika i kazališta. U školi se provode i školski preventivni programi.  I ove smo godine sudjelovali na Božićnom sajmu, organizirali smo i školski ples, a svi smo se zajedno smijali na projektnom danu – Danu smijeha. Ove godine bili smo domaćini  županijskog natjecanja iz matematike.
IV. ZDRAVSTVENO – SOCIJALNA ZAŠTITA UČENIKA

Sistematske preglede i cijepljenja učenika redovito obavlja školski liječnik.

Učenici, koji žele, imaju prehranu u školskoj kuhinji, a svi učenici koji imaju na to pravo prevoze se u školu.

V. INTERNO STRUČNO USAVRŠAVANJE

1. Rad stručnih aktiva u školi

Obzirom na mali broj učitelja samo učitelji razredne nastave imaju svoj aktiv na kojem se bave tekućom problematikom organizacije i izvođenja nastave.

Djelatnici su uključeni u organizirane oblike rada čiji je nositelj Ministarstvo prosvjete i športa, uglavnom se redovito odazivaju na stručna usavršavanja

VI. RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA UPRAVLJANJA

1. Rad Učiteljskog vijeća

Učiteljsko vijeće radilo je na ukupno 7 sjednica i raspravljalo o Godišnjem planu i programu rada, uspjehu učenika, projektima, o učenicima s teškoćama u razvoju , kriterijima ocjenjivanja i brojnoj tekućoj problematici.
2. Razredna vijeća održala su po tri sjednice svako o uspjehu i problemima 

razreda.

3. Razrednici su redovito održavali satove razrednika, skrbili o organizaciji 

razreda  i rješavali administrativne poslove.

4. Knjižničar, pedagog i informatičar su stručni suradnici i svi rade na pola radnog
vremena (20 sati).

5. Školski odbor održao je 11 sjednica na kojima je bio predstavljen Godišnji plan 

i program, kurikulum, natječaji za stručnu nastavu i ostala važna pitanja.

Vijeće roditelja o držalo je dva sastanka baveći se uspjehom učenika, planom i programom, izvannastavnim aktivnostima i tekućom problematikom.
6. U tajništvu radi jedna osoba na pola radnog vremena, također i u 

računovodstvu.

7. Ravnatelj je radio i skrbio o cjelokupnom radu škole prema Godišnjem planu i 

programu  i svojim zaduženjima u organizaciji nastave, pedagoškom radu, suradnji s djelatnicima, učenicima, roditeljima i društvenom sredinom, obavljajući i svakodnevne upravno- administrativne poslove ravnatelja.
VII   REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA- ANALIZA ODGOJNO – OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA
1. Pristup planiranju i programiranju svih oblika nastavnog plana i programa

Kraj kolovoza i početak rujna vrijeme je planiranja. Na učiteljskom vijeću utvrđuju se zaduženja i nositelji, komponente i rokovi planiranja, te novosti sa seminara i iz novih propisa. Podaci se unose u pedagošku dokumentaciju u što kraćem roku nakon upisa učenika i prve sjednice učiteljskog vijeća.

2. Realizacija nastavnog plana i programa

Nastavni plan i program realiziran je u 180 nastavnih dana u punom fondu sati svih predmeta.

3. Rad i postignuća u redovitoj i izbornoj nastavi

Vjeronauk je izborni predmet kojeg pohađaju svi učenici, informatika je drugi izborni predmet, kojeg ne pohađa nekolicina učenika.

Uspjeh učenika u razrednoj i predmetnoj nastavi je slijedeći:

42 odličnih
32 vrlo dobra

30 dobrih
7 dovoljnih

10 nedovoljnih


Pet je učenika upućeno na popravni ispit iz matematike i četiri iz kemije. Svi su  uspješno položili. 
Izrečeno je 28 pohvala, 13 opomene,  9ukora i 5 strogih ukora. Broj izostanaka je dosta velik u  sedmom, šestom i osmom razredu. Najveći broj neopravdanih sati izostali su učenici romskog podrijetla.Ukupan broj izostanaka iznosi 7387, od toga 6847 je opravdano i 540 neopravdano.
4. Rad i postignuća u dodatnom radu i rad s darovitim učenicima

Dodatna nastava izvodila se iz matematike u razrednoj i predmetnoj nastavi, hrvatskog jezika u razrednoj i predmetnoj nastavi, engleskog jezika i fizike. Učenici su sudjelovali na natjecanjima iz hrvatskog jezika, matematike, fizike, kemije, engleskog jezika, geografije, Lidrana, nogometa i vjeronauka.
5. Prilagođeni program

Po prilagođenom programu radilo je šest učenika ( u trećem, petom, šestom , sedmom i osmom  razredu).

6. Realizacija plana izvanučioničke nastave 

Plan izvanučioničke  nastave donosi se na Učiteljskom vijeću i razmatra s roditeljima na Vijeću roditelja.

7. Rad i postignuća u izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima

Učenici su sudjelovali u slijedećim grupama izvannastavnih aktivnosti. Lidrano niži i viši razredi, pjevački zbor viših i nižih razreda, ritmika, likovna grupa, tamburica, Školski športski klub,šah
Globe grupa i mladi geografi.

Učenici su uključeni i u izvanškolske aktivnosti. HKUD „Perušić“, NK „Perušić“, Vile i vilenjaci, Glazbena škola Perušić.

VIII   PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH UVJETA 

UNAPREĐIVANJA ODGOJNO – OBRAZOVNOG RADA

Povećati broj sati dodatne i dopunske nastave u svim razredima. Organizirati još koju izvannastavnu aktivnost. U suradnji s lokalnom zajednicom osmisliti model uređenja školskog prostora, primjerice osnivanjem učeničke zadruge.
IX   ZAPAŽANJE OKO PROVOĐENJA PROCESA DECENTRALIZACIJE KAO I PRIJEDLOGA MJERA

1. Uvođenjem procesa decentralizacije poboljšali su se materijalni uvjeti rada, iako su pristigla sredstva minimalna da bi u potpunosti zadovoljila uvjete koji su potrebni za suvremeno provođenje odgojno- obrazovnog procesa. Suradnja s nadležnim tijelima županije je vrlo korektna , te se nadamo da će se kontinuitet održati u budućnosti.
2. Prijedlog mjera

Smatramo da bi bilo potrebno da se odobri puno radno vrijeme školskog stručnog suradnika pedagoga, tajnika i računovođe škole, koji su trenutno zaposleni na pola radnog vremena.

Perušić, 29.08.2012.
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